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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Мурманской области "О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Мурманской области о налогах"


Проект закона Мурманской области "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Мурманской области о налогах " (далее – законопроект)  разработан в соответствии с пунктом 3 перечня поручений Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Чернышенко по итогам совещания с федеральными и региональными руководителями цифровой трансформации от 18.09.2023.
Законопроектом предусматривается установление на период с 01.01.2025 по 31.12.2025 на территории Мурманской области налоговых льгот в размере 50 % по налогу на имущество и транспортному налогу для организаций федеральной почтовой связи, осуществляющих деятельность почтовой связи общего пользования либо деятельность специальной почтовой связи.
Введение данных льгот направлено на сохранение структуры сети почтовой связи в Мурманской области. Сэкономленные в результате получения мер поддержки от региона средства организации федеральной почтовой связи смогут направить, в том числе, на цели модернизации региональной почтовой сети и повышения оплаты труда сотрудников, что будет способствовать сохранению специалистов в отрасли и благоприятно скажется на качестве жизни населения Мурманской области.
Доступность почтовой связи и надлежащее оказание почтовых услуг относятся к числу важнейших факторов, определяющих качество жизни населения и уровень развития экономики, а деятельность по оказанию почтовых услуг является объективно необходимой и общественно значимой. 
Обеспечение равной доступности услуг почтовой связи для всех жителей Мурманской области является важной социальной задачей. Почтовые отделения, прежде всего в малочисленных населенных пунктах, являются зачастую единственными представителями любого сервиса – банковского, розничной торговли, связи и т. д. При этом уровень заработной платы работников почтовой связи остается по прежнему низким. 
Для сохранения сети почтовых отделений, требуется сохранить и замотивировать сотрудников, поскольку отделения почтовой связи иногда приходится закрывать именно по причине неукомплектованности штатов.
Законопроект соответствует требованиям антимонопольного законодательства.
В силу действия положений, предусмотренных пунктом 1.1 Закона Мурманской области от 14.11.2014 № 1785-01-ЗМО "Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Мурманской области, проектов муниципальных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Мурманской области, муниципальных правовых актов", проведение процедуры оценки регулирующего воздействия в отношении законопроекта не требуется.
Принятие закона Мурманской области "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Мурманской области о налогах" не потребует принятия, изменения, признания утратившими силу нормативных правовых актов Мурманской области.

